

VODOVOD I KANALIZACIJA BAR

Broj: **1758**

Bar, 28.03.2022. godine

Na osnovu člana 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 074/19, u daljem tekstu: Zakon o javnim nabavkama), Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke DOO Vodovod i kanalizacija Bar, objavljuje:

POJAŠNJENJE TENDERSKE DOKUMENTACIJE ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE broj 03/1387, šifra postupka 16619 od 14.03.2022.god. za nabavku vodovodnog i kanalizacionog materijala

Zainteresovani privredni subjekt, u roku utvrđenim Zakonom o javnim nabavkama, obratio se Naručiocu Zahtjevom za pojašnjenje predmetne tenderske dokumentacije, u sledećem:

Pitanje br.1:

1. Molimo Vas da navedete zbog čega je ovaj postupak javne nabavke specifičan pa ne možete da odredite količine već tražite jedinične cijene? Podsjećam Vas da ste ranijih godina tačno znali šta vam je od traženog materijala potrebno tokom perioda od godinu dana tj. trajanja ugovora.

Takođe ne manje važno ako bi neko od zainteresovanih Ponuđača imao informaciju, a Crna Gora je mala, da npr. tokom trajanja ugovora nećete naručiti samo ove 3 (tri) stavke:

14. - PEVG vodovodna cijev, Materijal PE 100 SDR 17 PN10 Po standardu EN 12201 d400

15. - PEVG vodovodna cijev, Materijal PE 100 SDR 17 PN10 Po standardu EN 12201 d450

16. - PEVG vodovodna cijev, Materijal PE 100 SDR 17 PN10 Po standardu EN 12201 d500

bio bi više nego u prednosti u odnosu na ostale Ponuđače s obzirom da navedene stavke po jediničnim cijenama imaju značajan udio u ukupnom, konačnom zbiru.

Odgovor:

Naručilac je, na osnovu iskustava iz prethodnih godina, postupio u skladu sa članom 87 stav 7 Zakona o javnim nabavkama, dok će se u zavisnosti od potreba naručivati materijal predviđen tehničkom specifikacijom.

Pitanje br.2:

2. Kojom metodom tj. kako ste uopšte došli do procijenjene vrijednosti nabavke od 65.000,00 € ako se zbog specifičnosti predmeta javne nabavke ne može odrediti tačna količina predmeta nabavke?

Odgovor:

Naručilac je odredio procijenjenu vrijednost na osnovu unutrašnjih analiza i istraživanja tržišta prije pripremanja Plana javnih nabavki, a sve u skladu sa članom 85 stav 1 Zakona o javnim nabavkama.

Pitanje br.3:

3. S obzirom da rok isporuke ne može biti duži od 5 kalendarskih dana od dana prijema narudžbenice za svaku pojedinačnu nabavku, kako možete da tražite od Ponuđača da se obaveže da će isporučiti

bilo koju od stavki tehničke specifikacije predmeta nabavke u navedenom roku ukoliko količina nije poznata? Npr. možete da naručite stavku 16. PEVG vodovodna cijev, materijal PE 100 SDR 17 PN10 po standardu EN 12201 d500 i to količinu od 500 m, kako ovo može bilo koji Ponuđač da isporuči u roku ne dužem od 5 kalendarskih dana (i to ne radnih već kalendarskih).

Odgovor:

Budući da se Naručilac ne bavi izgradnjom vodovodne mreže (investicijama), već tekućim održavanjem iste, rok isporuke je određen u skladu sa potrebama Naručioca za dopunom materijala, a na osnovu evidencije potrošnje PJ održavanja DOO „Vodovod i kanalizacija“ Bar.

Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke

Alvin Tombarević, član

Irena Lazović, član

Milan Orlandić, član

